

# 那些婚姻失败的细枝末节

■柳 韵

主持人问他为什么用口红做主打品牌时,他无限伤感:“因为没有人知道,我曾因一支口红失去了一段婚姻。那支口红其实只要388元,但是当时我很穷,没能给她买。我不知道那支口红对她的意义,她曾因一支廉价的口红唇印印在杯沿而遭人耻笑,这极大地伤害了她的自尊心,所以对那样一支不沾杯的口红是十分向往的,我不知道,直到她再婚的前一天才听她的一个好友说起,所以我买了那支口红给她,但是一切都太晚了,她已经是别人的太太了。从那天起,我便决定经销口红,一种不沾杯但能被大多数女孩子买得起的口红……”

泪水一滴一滴落在他送给她的那支口红上。

也许你会说这个女人真是矫情,为了一支口红竟然会选择结束一段婚姻。可是有的时候就是这样,一点小细节,一个小心情,一次小争吵,一份小礼物,就会让很多人苦心经营的婚姻大厦崩塌,其实究其根本,重要的不是那些细枝末节,而是她在你心中的位置。

试想,如果当时男人没有犹豫,而是果断地买下那支对女人有特殊意义的口红的话,事情会是怎样的一种结局。

也许他们以后的婚姻还会磕磕绊绊,争吵不断,也许他们还会有分手的那一天,但男人永远不知道,那支口红的温暖会让女人铭记一生。

有人说,女人不需要一个有很多钱的男人,只需要一个肯为他花钱的男人。

圣诞节前夕,一对生活在社会底层的小夫妻都想如何在节日里互赠礼物,给对方一个惊喜,以表心意。但他们实在是太拮据了,没有太多的钱去买那些奢侈品。于是,丈夫把祖传的金表卖了,换来一套跟妻子美丽头发般配的玛瑙梳子;而妻子则把引以为豪的秀美长发剪了,换来一条白金表链来搭配丈夫的金表。

结果他们给对方的礼物都失去了作用。

他们同时失去了自己最珍贵的东西,但却同时拥有了这世间最珍贵的东西。这份酸涩的惊喜,收获是无价的财富——彼此为对方牺牲的浓浓爱意。

世间还有比这更珍贵的礼物么?

重要的不是你富可敌国,而是我在你心里;重要的不是你权倾朝野,而是你给我的温暖。

一杯咖啡的温暖,一个拥抱的温暖,一句问候的温暖,一个亲吻的温暖,一个眼神的温暖,一桌菜肴的温暖,一件大衣的温暖,大到一个家的温暖,至少,让自己所爱的人知道有一个温暖的人在家里等待着你的归来,那是一个温暖的依靠,一个温暖的港湾,一个在茫茫人海中属于自己爱的归宿。

温暖这个词表达的范围比较广,而这里我想说的是心理上的温暖。

温暖,是心灵上的拥有。予人温暖,自己也温暖,这个也是需要与被需要的关系。两个人在一起,互相给予温暖是必须的,在外面受了委屈,回家也只有自己会温暖自己的心。

在热恋中的恋人,都会时不时地制造浪漫的气氛,来升华自己的爱情和表达对对方的爱意,哄对方开心。可是这种浪漫的程度会随着时间的推移,呈现下滑的抛物线趋势。

其实,我们的爱情来得再猛烈再深厚,终究有一天会变成柴米油盐酱醋茶,都会因为生活或者工作或者时间或者某些因素而淡然,但是,有时候只是花一些小心思,就不会让自己的爱情变得枯燥乏味,变得荡然无存。

或许是不善于表达,或许是不感兴趣,但是为了很好地经营这份来之不易的感情,偶尔的浪漫是十分必要的。我们不必每个情人节送花和巧克力,不用在每次的节日都吃烛光晚餐。有时候,哪怕一年一次的浪漫都会给对方带来心理上的安慰和精神上的满足。

人都会厌倦生活,所以要保有那份想让对方快乐的心,把伴侣快乐放在心上,偶尔的浪漫,偶尔的极致会得到意想不到的结果,也会给生活增添几分色彩。

生活中,人与人沟通是一个简单却又困难的问题,真正能做到心与心交流的少之又少。

两个人相处的时候,最难的就是能彼此沟通。不要总是把心里话藏起来,要学会和伴侣分享。生活中,有很多人其实不是不会浪漫,而是不想浪漫,有时也想给伴侣来个浪漫惊喜,但每到付诸行动的最后关头,却告诉自己,老夫老妻了,不在乎可有可无的这点浪漫。

就这样把本来可以增加婚姻味道的作料一而再、再而三地忽略掉了,等到婚姻里充满了郁闷之气,我们才忽然想起去弥补自己的过错,但往往迟到的心思在伴侣那里变了味,或者已成为过去,因为伤了心,因为错过爱,就如那支过了期的口红。

所以,还是换个角度,换个心情,重新去审视那些婚姻失败的细枝末节,认真地去对待那些细枝末节。爱上一个人很容易,真心地去疼一个人不容易,花一点心思,做一些小事,你会发现这些举手之劳、这些浪漫花招,会让你的爱更温暖和美。

情感测试



## 从极限运动看你的爱情

假设有人邀请你尝试蹦极、高空跳伞等极限运动,你当时的想法是……

- A. 打死我都不会去
- B. 虽然很害怕,但会试试
- C. 既然有人做,那我也做做吧
- D. 假装有心脏病

分析:

选 A 易封闭自己,给人印象不太开朗,所以可能在感情上遭到“封杀”。

选 B 你只要喜欢一个人,就会传出信息让他知道,但感情用事,使你情绪不太稳定。

选 C 在感情上绝对坦白,是爱情的常胜将军。

选 D 做什么事总要找个借口,在爱情上如果找借口太多,会使你得不到爱人的信任。

(小 Q)

恋爱讲义

## 爱情里的茶香



男人和女人都需要情感的滋养,而爱情里的茶,是最好的补品。男人即便是上等的茶叶,也要有懂得他的女人去冲泡,只有二者相得益彰,茶香才会四溢。

在网上看到一篇关于爱情和茶的博文,感觉甚妙。

绿茶式爱情,那是青春初醒的美好,是妙不可言的初恋。当青春不经意间睁开眼睛,眼前突然出现一个风含情水含笑的境界,清新、透明而纤尘不染的梦幻仙境,绿茶举手投足间灵动着浅浅淡淡的神韵。

铁观音式爱情,那是成熟清醒生命中的致命诱惑,那是欲罢不能的灵魂相吸。当铁观音式的爱情发生,那是茫茫人海中灵魂的相认,那是命定的苦中一缕茶香,遇上它,是命中一劫,因为那是深入骨髓的悠然恬静的神韵,转世轮回,彼此不会走远。

普洱茶式爱情,那是万水千山走过才可进入的爱情境界,是执子之手与子偕老的人生浪漫,是走过岁月、走过人生的相濡以沫。风停了,雨住了,一切都静了下来,两颗已分不出彼此的心,在一份宁静中,只剩下粗茶淡饭中的相依相守,只剩下一个眼神的明了、一个微笑的默契,于是,心,到家了。

龙井茶的爱情,是一份高贵的心灵相守,不求占有,只求相互慰藉,那种心灵间的默契只有那两个慧心的人懂,其他的一切都无法干扰。茶香里记载着他们的曾经、生活的点滴、情感与理智的交会,不温不火。上好的龙井浸染了岁月,乍看茶迹斑斑颇为狼狈,细触,则淡香暗绕,丝丝扣人心。这种灵魂上的抚慰,是爱,却也超越了爱。如果普洱茶的爱是心到家了,那么,龙井茶的爱,就是让灵魂靠了岸。

(欣宛)

## 活该你受气

播给了一干受苦受难的兄弟,肯定能收获大老爷们儿的一片感谢!却没料到此帖收获的却多是板砖。

技术男的帖子不可谓没有用,但为何招来众多板砖?原因在于他思考的方向是如何破解老婆设下的障碍,让自己不受她的要挟,而不是如何化解妻子的怨气。站在老婆的立场看,这种做法绝对要不得。你看你宁愿花尽心思破解技术,也不会顺坡下驴,哄哄老婆,主动修复夫妻关系,你这样做就是不爱我了!

夫妻关系是人类永恒的话题,再美满的

婚姻也会产生矛盾,化解夫妻矛盾需要开动脑筋,不过要是方向不对,再多办法也是白搭。

大多数女人都是刀子嘴豆腐心,虽然生气吵闹,却也会暗暗给老公和自己留下台阶。但许多老公的自尊心空前强大,在男人绝不应该向女人屈服的逻辑下,有意无意地忽略了老婆留下的好线索,变成那个自认为聪明,实际却超笨的男人。奉劝婚姻中的男人们,好好留心太太备下的台阶,千万不要赢得了技术输了她!

(杨紫)



### 婚姻物语

一次商务洽谈会,双方代表围坐在圆桌前商谈事宜,她同往常一样做会议记录。当她拿起纸杯轻呷一口茶时,鲜红的唇印印在了杯沿上,她十分不好意思地将沾了口红的那一面转向自己。

这一幕被对方的女秘书发现了。她去洗手间,碰见了那个女秘书,女秘书说:“你口红的颜色很漂亮,可惜印在杯上就不太雅观了,我们做秘书的代表一个公司的形象,是不可以使用那些廉价口红的。”

对方转身关上门的瞬间,泪水从她脸上流了下来。婚后,为了住上更舒适的房子,赚钱成了生活的重心,她的衣饰和化妆品只占了日常开销的极少一部分,口红多是10元左右一支的,她从没在乎过它的价格,但是今天,她严重地感觉到自尊心受挫。

她没有跟丈夫讲起这件事,只是在心里开始埋怨他的无能,她同他可说的话越来越少。

一天,她同他路过一家豪华商场,正巧搞化妆品促销,热情的小姐向她介绍了一款法国知名品牌的口红,口红涂在她的嘴上生动靓丽,最大的优点是不褪色、不沾杯,这令她十分心动,她几乎下定了决心要买它。他看出了她的心思,掏出皮夹问价钱,小姐说活动期间8折销售388元。他的手突然停在了那里。他看了她一眼,她立即有一种受伤的感觉,转身挤出人群。他在后面追她,她和他发生了第一次最伤彼此自尊心的争吵。

一支口红,让她觉得和他的婚姻走到了尽头。

他们离了婚。

后来,她嫁给了一个商人,结婚那天,前夫送给了她一份礼物,她没有拆开便将它放进了抽屉的角落。新的婚姻带给她极大的物质满足,她终于过上了她想要的生活,从衣服到化妆品没有一样不是名牌。

有一天,她在丈夫的衬衫领口发现了一个鲜红的唇印,所有关于丈夫晚归的谜底都揭开了。她质问丈夫,丈夫一把推开她,厌烦地说:“你安心做你的太太就行了,别的事最好少管,不要要你的高傲,你当初同我结婚还不是看上我的钱!”

他摔门而去,许多天都没有回来。她在丈夫眼里只不过是个寄生虫。

她失去了她的第二次婚姻。

整理衣物时,她发现了再婚时被她扔进抽屉的那件礼物,她拆开包装,竟是那天她同他在商场看上的那支口红。卡上写着:我从没想过我们分手竟是因为一支口红,但是现在再说这些已没有任何意义,还是祝福你新婚快乐吧,愿这支口红带给你好运。

后来,她在一次电视专访中看到了他,他已是国内有名的化妆品经销商。

女汉子吵架出走都是这样的:把电视空调遥控器拿走、把电脑设上开机密码、把wifi改了密码。就这样,过不了几天他就会知道自己哪里错了。

40摄氏度的高温下,女人这样治男人太狠了!女子读书后果然惹不起,个别受伤很深的男人还搬出了“最毒妇人心”的古谚,总之广丈夫叫苦不迭!

几天后,有技术男研究出了对抗技术:掀开空调内机壳,有个强制性开关,一按即可。电视有按钮的,地球人都知道。wifi有个恢复出厂设置,拿针插一下就行!不了,技术男还得意了一句:不信活人能被尿憋死。

估计出技术帖的网友抱着救大众于水火的普世情怀:本人把破解版以最快的速度传